
ОСНОВИ ОБЛІКУ ТА ОПОДАТКУВАННЯ 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: надання здобувачам вищої освіти 

необхідних теоретичних знань та практичних навичок щодо організації й методики ведення 

бухгалтерського обліку, з використанням автоматизованого програмного продукту, та його 

вдосконалення з урахуванням зарубіжного й вітчизняного досвіду.  

Основні завдання навчальної дисципліни: засвоєння теоретичних аспектів ведення 

обліку активів, капіталу, господарських процесів, результатів діяльності та правових 

відносин (зобов’язань), що виникають при цьому між суб’єктами господарювання. 

Компетентності:  

загальні:  

ЗК02. Здатність застосовувати отримані знання в практичних ситуаціях, виявляти, 

ставити та вирішувати завдання у сфері професійної діяльності.  

ЗК05. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.  

ЗК06. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

спеціальні (фахові):  

СК02. Здатність обирати та використовувати відповідні методи, інструментарій для 

обґрунтування рішень щодо створення, функціонування підприємницьких, торговельних і 

біржових структур.  

СК08. Здатність застосовувати основи обліку та оподаткування в підприємницькій, 

торговельній, біржовій діяльності. 

Програмні результати навчання: 

ПРН02. Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та вирішення завдань 

за різних практичних ситуацій в підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності. 

ПРН04. Використовувати сучасні комп’ютерні і телекомунікаційні технології обміну 

та розповсюдження професійно спрямованої інформації у сфері підприємництва, торгівлі та 

біржової діяльності. 

ПРН17. Вміти вирішувати професійні завдання з організації діяльності 

підприємницьких, торговельних та біржових структур і розв’язувати проблеми у кризових 

ситуаціях з урахуванням зовнішніх та внутрішніх впливів. 

ПРН18. Знати основи обліку та оподаткування в підприємницькій, торговельній і 

біржовій діяльності. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Загальна характеристика бухгалтерського обліку, його предмет і метод. 

Тема 2. Бухгалтерський баланс. 

Тема 3. Рахунки бухгалтерського обліку і подвійний запис. 

Тема 4. Облік необоротних активів. 

Тема 5. Облік виробничих запасів. 

Тема 6. Облік грошових коштів і дебіторської заборгованості. 

Тема 7. Облік зобов’язань. 

Тема 8. Облік праці, її оплати та соціального страхування персоналу. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 год. 

Кількість кредитів – 4,0. 

Форма семестрового контролю – залік. 


